

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **162** (1968)

p. 50, lines 3 and 5: change "NO₂" into "HNO".

p. 144, Table II, 3rd column, line 5: change "1.0" into "1.9".

p. 453, legend of Fig. 2, line 4: change "3 · [KCl]" into "3 · [EDTA] + [KCl]".

NEW VOLUME CODING FOR BBA-BIOENERGETICS

BBA is published according to a volume-numbering scheme that embraces all sections of the journal: for 1968 the scheme—covering the volumes 150–170—is to be found on the inside cover of this issue. The seven individual sections are distinguished by a colour code, and a series number has hitherto been inserted on the spine.

The overall volume-numbering system and colour code are to be maintained; however, instead of the series number, each section is to be given its own sequential volume numbers, these being assigned in retrospect to the volumes already published in that section. This system will run parallel to the overall BBA scheme: for the BIOENERGETICS section the correspondence is indicated in the Table below. This issue is therefore BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 162/4 or BBA-BIOENERGETICS B4/2.

Parallel volume coding for BBA-Bioenergetics

BBA Vol. 131 = BIOENERGETICS Vol. B1 (1967)

BBA Vol. 143 = BIOENERGETICS Vol. B2 (1967)

BBA Vol. 153 = BIOENERGETICS Vol. B3 (1968)

BBA Vol. 162 = BIOENERGETICS Vol. B4 (1968)

A subscription to the BIOENERGETICS section of BBA for 1968 (2 volumes) is Dfl. 130.00. A supplementary charge for airmailing to USA and Canada is US \$ 0.80. Back volumes (according to their B numbers) are available: rates will be supplied on request.